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lói megjelent panaszos levél késztet az 
alábbiak megírására. A szobor helyre­
állítására ' körülbelül egy éve gyűjtés 
folyt a Várban és környékén, ug'y lát­
szik, ki nem elégítő eredménnyel. A z  
állam, a varos, az egyházközség pénzé­
ből persze könnyen helyreállítható volna 
a5 szobor. E a azonban m ást javasolok.
Egy-két nyár esti ünnepélyt kellene ren­
dezni a Halászbástyán a környezethez 
és a célhoz illő komoly stílusban. A z  
ünnepséget társadalmi hton kellene

k .
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megszervezni és sikerét biztosítani. Eb­
ből az első szervezetből idővel kialakul­
hat egy uj egyesület Buda Vára Bará­
tainak Egyesülete címen, melynek 
egyetlen célja az lenne, hogy egy kis

I forgótőkét hozzon össze, ami elegendő 
cgy-egy ünnepség, felolvasás vagy pro­
pagandafüzet finanszírozásához. Ezt a 
célt nem tagdijakból és súlyos alapitói 
dijakból, bánom az ünnepségek bevéte­
léből kellene biztosítani. A  Stsent István- 
napon kívül két nap alkalmas még ilyen 
ünnepélyek rendezésére ée pedig május­
ban a Vár bevételének napja, szeptem­
berben pedig a töröktől való visszafog 
tolás napja. A  Halászbástya a komo-

I lyabb ünnepségek szintere maradjon, 
viszont^ a Bástyasétány és főleg a még 
csak kiképzendő Prímásbástya a vidá- 

\niabb népünnepélyek számára volna al- 
ka lm as hely. Ügyes rendezőség a közön- 
ciég kíváncsiságából és hiúságából szép 
összegeket gyűjthet nemes célokra (szó- 
borkijavitás, uj szobrok, parkírozás, 
bástyák megújítása, emléktáblák, vári 
muzeurn, történelmi kutatások, képes­
lapok stb.) Sőt talán még a Várba való 
közlekedés problémájával is foglalkoz­
hatnék (villamos vagy autóbusz) ter­
vezve, számitgatva, kérvényezve. És Így 
lassacskán megeshotik a csoda, ho^v 
mi magyarok az ősi Várat is megismer­
ünk és megszeretjük a strand, a lóver­
seny tér, az Angol-park és a városligeti 
wurstli szerzett jogainak sérelme nél­
kül. Kiváló tisztelettel Christian Iíezső dr


